

Делегација америчке владе, предвођена извршним директором Међународне корпорације за финансирање развоја (ДФЦ) Адамом Белером и специјалним представником за дијалог Београда и Приштине Ричардом Гренелом је у посети Приштини.

Дописница Н1 Уна Хајдари јавља да је прво одржан састанак са Хотијем који је трајао дуже од предвиђеног времена.



Гренел : Дошли смо због примене споразума Косова и Србије

Споразум потписан 4. септембра у Белој кући – утицаће на постизање економског развоја на Косову“, порука је специјалног изасланика америчког председника, Ричарда Гренела, након разговора са косовским премијером Авдулахом Хотијем у Приштини.

„Овде смо да покажемо посвећеност споразуму о економској нормализацији. У прошлости је грађанима Косова много тога обећавано, а ми се обавезујемо према вама да је примена споразума оно због чега смо и дошли. Оно што желимо је да испунимо споразум и кренемо у економски развој. Економски развој, радна места и енергија промениће политички пејзаж региона“, поручио је Гренел на конференцији за медије одржаној у косовској влади.

Специјални изасланик председника Трампа за дијалог Косова и Србије рекао је да почетак примене постигнутог споразума указује да се ради о стварном процесу.

„Изузетно смо поносни на споразум и у наредним месецима и годинама видећете да то нису празне речи. Председник Трамп је поносан на историјски споразум, не бисмо били овде да није било председника Трампа. После потписивања, председник Трамп нам је рекао да треба да кренемо у његову примену“, подвукао је Гренел.

Прво америчко улагање на основу договора о економској нормализацији Косова и Србије износиће 100 милиона долара. Информацију о томе обелоданио је Адам Белер, извршни директор америчке Међународне финансијске корпорације за развој.

„Дошли смо са колегама да вам покажемо колико смо озбиљни. Овде смо да потпишемо споразум и инвестирамо“, истакао је Белер.



[@CFRinPrishtine](#) [@AdamUSDFC](#)



От рече, од иле Р. Гренел (САД) састанку са америчком делегацијом присуствовао је